
   

  

 

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA 

Statutární město Ostrava vyhlašuje na základě usnesení č. 0154/ZM1822/3 ze dne 30.01.2019 výzvu 

v oblasti kultury „30 let od sametové revoluce - 30 let svobodné tvorby" na podporu projektů 

reflektující demokratické změny po 17. listopadu 1989. Začátek akcí je limitován dnem 01.02.2019. 

Ukončeni projektů nejpozději dne 31.12.2019. 

V letošním roce uplyne 30 let od sametové revoluce, která představuje jednu z nejvýznamnějších 

událostí v našich novodobých dějinách. Vytváří předěl nejen mezi dvěma historickými epochami, ale 

také mezi zcela odlišnými společnostmi a způsoby života. Společenské změny, které nastartovaly 

události po studentské vzpomínkové manifestaci 17. listopadu 1989 v Praze, se promítly také v oblasti 

kultury. Proměnou prošly žánry, témata, instituce, kulturní a umělecké profese. Změnilo se publikum 

a prostředí, na něž kultura směřuje. Cílem výzvy je prezentace třiceti let polistopadové tvorby se 

zaměřením na svobodu projevu a názoru svobodně tvořit a rozvíjet kulturní projekty. 

Připomenutí 30. výročí nabyté svobody je příležitostí nejen k oslavám, ale také k zamyšlení nad 

pojmy demokracie a svoboda ve všech oblastech společensko - kulturního života.  

Jedná se o přímou podporu projektů a akcí. V rámci výzvy budou moci subjekty žádat o účelovou 

dotaci, příspěvkové organizace města a městských obvodů o příspěvek a městské obvody o transfer, 

a to na přípravu, realizaci akcí a projektů na základě níže uvedeného tematického vymezení.  

Tematické vymezení výzvy „30 let od sametové revoluce – 30 let svobodné tvorby“: 

- besedy 

- happeningy 

- příprava, realizace představení 

- výstavy 

- publikace 

- přednášky, workshopy 

- další aktivity 

 

Na podporu projektů v rámci výzvy „30 let od sametové revoluce - 30 let svobodné tvorby“ je 

vyčleněna částka 850 tis. Kč, přičemž maximální výše podpory na jeden projekt činí 50 tis. Kč. 

O poskytnutí dotací, příspěvků a transferů rozhodnou orgány města nejpozději do konce května 2019. 

 

 



   

  

Kritéria pro jednotlivé žadatele: 

Pro tuto výzvu jsou oprávněnými příjemci finanční podpory i příspěvkové organizace zřízené 

statutárním městem Ostrava a městské obvody statutárního města Ostrava a jimi zřízené příspěvkové 

organizace 

Žadatelé o dotaci, příspěvek a transfer budou postupovat v souladu s „Programem podpory kultury 

a zachování kulturního dědictví na území statutárního města Ostrava v letech 2017 – 2020“ (dále 

jen „Program podpory“) vyjma bodu 13.3.6., odst. 1. 

Příspěvkové organizace zřízené statutárním městem Ostrava a městské obvody statutárního města 

Ostrava a jimi zřízené příspěvkové organizace nejsou při podání žádosti dle bodu 13.3. „Programu 

podpory“ povinny dokládat dokumenty dle bodu 13.3.4., s výjimkou doložení prosté kopie smlouvy 

o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení 

běžného účtu žadatele a CD obsahující žádost, rozpočet a projekt.  

„Program podpory“ a formuláře jsou zveřejněny na www.ostrava.cz. 

V rámci výzvy nemohou být předloženy projekty, které byly přihlášeny do výběrového řízení 

na poskytnutí dotací pro rok 2019. 

Termín pro podání žádostí je od 04.03.2019 do 15.03.2019 do 13.00 hodin. 

Kontaktní osoby:   Ing. Hana Adamusová, tel. 599 443 064,  e-mail: hadamusova@ostrava.cz 

   Oldřiška Krúpová, tel. 599 443 430, e-mail: okrupova@ostrava.cz 
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